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V Žihli se chystají na seniory 

  Obec Žihle, ležící na severu plzeňského kraje je známá svou jedinečností. 
V těchto dnech vzniká v obci významná stavba sousedského bydlení pro seniory 
Residence 55 plus. Tento projekt umožní seniorům kvalitní bydlení v moderních a 
bezbariérových domech. 

Na ploše téměř 11 000 m2 vyroste 51 nízkoenergetických malometrážních domků 
1+kk a 2+kk, které poslouží jako nové bydlení pro 63 osob. Pro společné aktivity 
obyvatel Residence 55 plus bude k dispozici vybavené komunitní centrum. „Projekt je 
určen především pro aktivní seniory, kteří chtějí prožít druhou půlku života co 
nejkvalitněji, chtějí zůstat nezávislí, chtějí si zachovat vlastní identitu, důstojnost a 
dosavadní životní styl!“ popisuje Residenci 55 plus spoluautor projektu a zástupce 
investora Josef Kalous. 

Žihle se pyšní bohatým kulturním životem, o tom svědčí získání prvního místa za 
výborně fungující společenský život, takzvanou Modrou stuhu, v celorepublikové 
soutěži Vesnice roku 2014. 

Obyvatelé Residence 55 plus jistě ocení velmi dobrou vybavenost a dopravní 
obslužnost obce, naleznou zde poštu, mateřskou školu, základní školu, praktického 
lékaře, gynekologa, zubaře, nákupní centrum, restaurace, obecní knihovnu, kulturní 
středisko a řadu fungujících spolků. Díky výbornému autobusovému a vlakovému 
spojení mohou obyvatelé Residence 55 plus navštěvovat i nedaleká města, například 
Plzeň, Praha, Žatec, Karlovy Vary. 

V blízkém okolí si přijdou na své i milovníci přírody a obdivovatelé zajímavých 
kulturních a historických památek. Nedaleko Žihle naleznou zejména zámek Manětín, 
zámek Chýše s malým pivovarem, klášter Plasy, nejmenší městečko Evropy 
Rabštejn nad Střelou, a mnoho dalších neméně zajímavých památek. 

Pro více informací o projektu Residence 55 plus navštivte prosím webové stránky 
www.residence55plus.cz nebo nás přímo kontaktujte. 

Obrázky ke stažení http://www.residence55plus.cz/soubor/vizualizace-01-2014-pdf/ 

 


